



Житель города Ртищево признан виновным в незаконном проникновении в жилище



Собранные Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему Алексею Лапшину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в чужое жилище, против воли проживающего в нем лица).

Следствием и судом установлено, что ночью 3 февраля 2017 года Лапшин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел к одному из частных домовладений в городе Ртищево, где проживал его знакомый, для того, чтобы увидеться с последним и распить с ним спиртное. В связи с тем, что дверь никто не открывал, незваный гость, повредив запорное устройство, незаконно проник в жилище. Убедившись, что хозяин дома отсутствует, злоумышленник расположился в комнате, распил алкогольные напитки, после чего покинул территорию домовладения.

В кратчайшие сроки после обращения потерпевшего в органы внутренних дел, место



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

нахождения Лапшина было установлено.

В ходе следствия он признал вину в инкриминируемом ему деянии.

Приговором суда Лапшину назначено наказание в виде штрафа в сумме 10 000 рублей.

11 Мая 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1126133>